Prof. Modnica Hernandez

PRINCIPIO DE ARQUIMEDES

éEsta todo el oro en la corona?
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Un elemento de agua cilindrico. La fuerza neta debida a la diferencia
de presidon (tapa inferior y tapa superior) es un vector que apunta en

~

direccion k.
El elemento de agua esta en equilibrio estatico

PzA_PlA—mg:()

El peso del elemento de agua es mg = pgguaVg

Fuerzaempyje = P2A — P1A ﬁ &

Empuje Myqua 9

Si el “cilindro” no es agua y es algun material con densidad mayor
(o menor) a la del agua....
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mg

Pmaterial > pagua Pmaterial < pagua

Fempuje = Pagua * Vdesplazado g

El peso del objeto actia en el Ernpuie
centro de masa, que no

necesariamente esta alineado con

el “centro de empuje”

peso del
salida

Titanic 1.
Un iceberg flota en equilibrio, en agua de mar. Su

densidad a 0°C es aproximadamente 0,92 - 103 [%

La densidad del agua de mar es 1,03 - 103 [%]

¢Qué porcentaje del volumen del iceberg esta fuera
del agua?

mg = E

Phieto "V 9 = Pagua " V2" 9

% ; 0,92
_2 _ Phielo _ _ 0,89
4 pagua 1;03

Luego el 11% del iceberg esta fuera del agua.
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Titanic 2.
Un ndufrago de masa m=70[kg] flota acostado en una plancha de
corcho de 10[cm] de espesor. ¢ Qué superficie minima debe tener la
plancha, para sostener al naufrago
totalmente fuera del agua (plancha
de corcho sumergida justo a nivel

del agua)? pPcorcho = 0;24pagua

Ecuacion de equilibrio para la plancha
mg+ Mg =E = paguan

donde V es el volumen de la plancha de corcho

m + PeorchoV = paguaV

70 = (1 = 0,24)paguaV = 0,76 - 103 -V

70
V= 076 1073 =92,1-10"3[m?] —  Area = 0,92[m?]

En un estanque rectangular de area basal A=2[m?], el nivel de agua
llega hasta una altura H, mientras un cubo de corcho se encuentra
en equilibrio, sumergido justo por debajo de la superficie del agua,
con una bola encima de masa M=5[kg]. Si se quita la

bola y queda sdlo el cubo flotando, determine si el . .

nivel de agua en el estanque disminuye o aumenta

y en cuanto. H

Disminuye 2,5 mm
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